

## 东何村：西瓜长势喜人 即将“甜蜜”上市



40岁的舒波来自陕西，有着十多年种瓜经验，去年在东何村承包了260亩土地种植麒麟西瓜。基地采用“一藤一瓜”种植方式，保证了西瓜的甜度和质量。“5月初，就一直有去年合作过的客户跟我线上线



预定，最近也是订单不断，进入了活跃期。”舒波介绍，从6月底开始，三茬西瓜将陆续上市，按照当下最低市场价8毛钱计算，基地可收入160多万元，为村集体经济增收3万余元。

西瓜种植基地在增加村集体收入的同时，带

动了当地村民80余人就业增收，平均每人年增收2万多元。东何村55岁村民景猛虎说：“在这里干活，离家近，每天能有150元的收入，还学到了技术，感觉生活越过越有奔头。”

乡村要振兴，产业兴旺是关键。东何村将大力发展西瓜产业，提升西瓜产业标准化、规模化发展水平，为农民增收致富和壮大村级集体经济增添活力，助力乡村全面振兴。

刘盼 陈尧



## 长子县年轻干部提升班赴丰台区委党校北宫镇分校开展延伸培训

本报讯 为贯彻落实全市干部教育培训工作精神，切实提升全县年轻干部履职能力，加强长子县年轻干部能力提升班赴丰台区委党校北宫镇分校开展延伸培训。

此次培训采取“理论授课+实地教学+交流”方式，先后邀请北京市农工委党校、丰台区发改局等专家教授讲授相关政策知识及经济形势，学员实地到国家博物馆、中国共产党历史展览馆、科技园、卢沟桥等地参观学习，大家对国家发展的历程、园区建设等有了更深入理解，接受了的爱国主义教育和党性教育。

参训学员一致认为，此次培训内容丰富、形式多样、管理有序，既学习了发展理念，又拓展了工作视野，对拓宽知识面、提升综合素质、增强履职能力的新知识运用到实际工作中，立足岗位，担当作为加快现代化建设太行山水名城长子示范区贡献

## 宗教政策法规相关知识

### 一、怎么区分合法宗教活动与非宗教活动？

合法宗教活动在依法登记的宗教活动场所内或由有关部门批准的场所内举行，由宗教活动场所、宗教团体、非宗教院校、非宗教活动场所、非指定的临时活动地点的其他人员主持按照教义教规进行。非宗教活动场所、非宗教院校、非宗教活动场所不得开展教育培训，不得组织公民出境参加宗教方面的培训、会议、活动等。

凡是违背宪法法律法规和政策规章的宗教活动属于非法宗教活动。非法宗教活动形式多样，经批准在宗教活动场所外举行的宗教活动、乱建、滥建宗教造像、私自组织朝觐、擅自接受境外宗教组织委任教职、私设聚会点假冒宗教教职人员上传教、开展宗教教育培训、散发宗教宣传品、打着宗教为名搞宗教聚会、在饭店、商铺、出租屋、车等场所搞宗教聚会、打着宗教旗号宣扬“世界”“人类灾难”等极端思想的等等。这些非法宗教活动不仅影响正常的宗教秩序，也会对社会公共利益危害。

### 二、私设聚会点是不是合法宗教活动场所？

私设聚会点未经政府宗教事务部门批准、登记，不是合法的宗教活动场所。私设聚会点已成为一些宗教不正常发展、活动混乱的重要原因，有些成为境外势力渗透的重点和开展渗透活动的平台，有些演变为滋生异端甚至邪教的温床，成为社会上不法分子进行非法活动的载体，损害了正常的宗教事务管理秩序，必须依法打击取缔。打着某某教会名义活动的地下教会也属于此类，并且违反了《宗教事务条例》《治安管理处罚法》和《社会团体登记管理条例》的规定。

### 三、哪些行为是非法传教？

《宗教事务条例》第四十一条、五十六条规定，非宗教团体、非宗教院校、非宗教活动场所、非指定的临时活动地点不得组织、举行宗教活动，不得接受宗教性的捐赠，不得开展宗教教育培训，不得组织公民出境参加宗教方面的培训、会议、活动等。任何组织或者个人不得利用公益慈善活动传教。比如未经批准在宗教活动场所外举行宗教活动、街头拉人传教、在公共场所散发有宗教内容的

传单、跳宗教内容的广场舞、借探望病人在医院等公共场所传教、以勤工俭学名义拉学生入培训、发布讲经道内容或转发、链接相关内容，在互联网上组织开展宗教活动，以文字、图片、音视频等方式直播或者录播拜佛、烧香、诵经、弥撒、受洗等宗教仪式。

### 四、为违法宗教活动提供场所、设施、资金、交通等方面的条件和便利的怎样处理？

为违法宗教活动提供场所、设施、资金、交通等支持的；协助境外组织或个人在市内传教，以及利用公益慈善活动传教的；将房屋出租或无偿“奉献”给境外渗透、非法传教和私设聚会点使用的；出钱帮助他们印资料、建网站，帮助拉人参加地下宗教培训的等等，都属于提供条件和便利。违反以上规定，由宗教事务部门给予警告，有违法所得、非法财物的，没收违法所得和非法财物，情节严重的，并处2万元以上20万元以下的罚款；有违法房屋、构筑物的，由规划、建设等部门依法处理；有违反治安管理行为的，依法给予治安管理处罚。

来源：中国民族报

## 长子县人民医院举行“医心向党 爱岗敬业 奉献”主题朗诵会

本报讯 为庆祝中国共产党成立103周年，讴歌党的光辉历程和丰功伟绩，6月20日，县人民医院“医心向党 爱岗敬业 奉献”主题朗诵会。

比赛中，各代表队用昂扬的精神面貌和充沛的情绪状态，讲述自己在医疗岗位上的所见所闻、所感，生动展示了新时代医务工作者的风采与担当，抒发了对党的热爱和对事业的执着追求，赢得了在场观众的阵阵掌声。

据了解，此次比赛设一等奖1名、二等奖2名、三等奖3名、优秀组织奖3名。经过激烈比拼，县人民医院党支部代表队选送的篇目《永恒的追求》获得一等奖。陈雨

## 长子县现代农业发展中心关于公开遴选市级区域农机服务中心的通知

为深入贯彻落实省、市关于培育区域农机服务中心相关要求，着力提升全县农机化社会化服务和抗灾救灾能力，现在全县范围公开遴选市级区域农机服务中心，通知如下：

### 一、遴选对象及报名条件

1. 遴选对象  
全县农机合作社、机械化家庭农场、农机作业服务公司、农机作业服务联合体等农机社会化服务组织。

### 2. 遴选条件

(1) 具有法人资格和完全民事行为能力，成立2年以上，营业执照经营范围包含农机作业服务，组织机构代码证、税务登记证照齐全，有独立

的资金往来银行帐户，管理制度健全、运行机制良好，经营关系相对稳定。

(2) 具有可满足经营、办公、机具存放和维修的固定场所和设施条件，拥有各类农业机械原值在150万元以上，农机装备性能状态良好，机具品种、数量、性能满足全程机械化各环节作业需求，有稳定的农机操作手和维修人员满足生产作业需求，近两年年平均农机社会化服务作业面积累计不低于8000亩次。

(3) 具有示范引领作用，带头应用先进的农机农艺技术，对周围农户给予技术指导和作业服务，具备承担农机化技术推广应用能力，对农机作业智能化、信息化技术接受能力强。

(4) 诚实守信、信誉良好，无不良记录和造成社会不良影响的用户投诉，农机具上牌率、检验率、驾驶员持证率达到100%，服从主管部门应急救灾指挥调度。

### 二、报名方式

符合条件的农机社会化服务组织与县现代农业发展中心联系。

报名地址：长子县南大街300号

报名时间：2024年6月20日至6月26日

联系人：张璐

联系方式：0355-8322308

长子县现代农业发展中心

2024年6月19日

## 科技服务实践活动走进鹿谷小学



本报讯 6月17日，由市科学技术协会、市教育局主办，县科学技术协会、县教育局承办的科技服务活动走进我县鹿谷小学。

活动通过无人机编队展示、科普知识讲座、实验演示等，让学生们体验了人工智能的高科技性，了解了“火焰”“虹吸”等化学反应、物理现象等。

学生们纷纷表示，这次科技服务实践活动让他们近距离观察神奇的科学现象，感受了科技带来的便利，进一步激发了他们爱科学、学科学的热情。陈雨

## 教育部提醒考生及家长：警惕“高价辅导”陷阱

山西日报新媒体综合报道 针对近年来社会上出现的一些“高价”志愿填报指导服务，教育部提醒广大考生和家长谨慎对待市面上的各类志愿填报指导服务，切勿轻信“高价”指导咨询，避免造成不

区，反而对学生和家长产生误导。

### 二、“专家团队”并不专业

【案例】一些机构打出“高考志愿规划师”“权威专家团队”等旗号，以此增加自己的权威性，骗取考

或个人。

### 三、服务质量难以保障

【案例】一些机构利用考生和家长的焦虑心理，收取高昂的服务费用，且定价不透明，服务内容“看

布所谓的“专业排名”，以此来吸引考生购买服务。这种“专业决定论”，刻意渲染出焦虑氛围，而背后的真实目的还是兜售课程、贩卖咨询服务，以此牟利。有的考生听信这类指导，盲目追求“热门专业”，